

Skælskør Lokalråd

Referat nr. 8 – 2013-14

(ekstraordinært møde)

Emne: Se dagsorden.

Formål med mødet: Behandling af dagsordenpunkter, der af tidsmæssige årsager, ikke blev behandlet på det ordinære møde 30. februar 2014

Anvendelse af mødets resultat: --

Data om mødet

Dato: Den 6. februar 2014

Tid: Kl. 19.00-21.00

Sted: Næstvedvej 56

Forbered:

Medbring: Din kalender, denne mødeindkaldelse og referatet fra møde nr. 6 og 7 -2013/14.

Mødedeltagere:

Steen Andresen (SA)
Hans Henning Larsen (HHL)
Roland Ipsen (RI)
Helle Frimann (HFRI) (ref)
Anne Rygaard (AR)
Niels Christian Nielsen (NCN)

Fraværende:

Vibeke O. Rasmussen (VOR)
Tina Sørensen (TS)
Karsten Groth (KG)

Dagsorden:	Ansvar:	Dead-line
<p>Et nyt punkt 13 blev tilføjet.</p> <p>1. Godkendelse af referat fra forrige møder. <i>Godkendt.</i></p> <p>2. Nyt fra udvalgene. <i>Hjemmeside/facebook: Vi skal have en up-to-date hjemmeside og en facebook-profil – Steen arrangerer et fyraftensmøde med udbydere, vedrørende vores ønsker til indhold/administration. Steen giver besked til LR-medlemmerne om tid og sted. De medlemmer der har mulighed for det, kan deltage i mødet.</i></p> <p><i>Skøjtebaneudvalget: Møde afholdes snarest, vedrørende indsamling af midler. Der må gerne være flere aktive i udvalget!</i></p> <p>3. Vælgermødet – genoptagelse fra møde nr. 6. <i>Vi ønsker at arrangere en aften til efteråret på Postgården, med deltagelse af kommunalpolitikere. Der nedsættes et udvalg som skal arbejde videre med det. Udvalget nedsættes på næste ordinære møde.</i></p>	<p>SA</p> <p>HHL</p> <p>SA</p>	

4. Skal vi stifte en pris til præmiering af gode initiativer bygnings- og arealmæssigt? Genoptagelse fra møde nr. 6.

Ja. Prisen skal uddeles på generalforsamlingen. Præmisser for prisen drøftes på næste møde.

SA

5. Lokalrådets rolle i forhold til andre interessegrupper i Skælskør.

Udsættes til næste møde.

HHL

6. De nye politiske udvalg.

Skal vi se på de nye politiske udvalg og evt. lave en ny fokusfordeling mellem os? *Udsættes til næste møde.*

HFRI

7. Forslag om fælles indsatsområder.

Kunne vi drøfte, om det er en god idé, at udvælge nogle fælles indsatsområder i en periode, f.eks. de grønne områder og Det gamle Rådhus og dermed ikke have gang i flere områder på én gang (ungeudvalg, rundkørsler, bænke o.a.). Dette med henblik på en kraftigere fokus/indsats/gennemslagskraft.

HFRI

Debat om punktet. Vi er alle opmærksomme på faren ved at have gang i for meget, men det er vigtige sager, som vi mener vi er nødt til at reagere på. Hvis vi derimod oplever, at et udvalg/et indsatsområde ikke "lever" pt., kan hvert enkelt udvalg sætte sig selv i bero.

8. Generalforsamlingen i april.

Hvad skal der gøres for at få folk til at møde op?
- Hvem gør hvad – praktiske forhold.

SA/AR

Drøftelse af forskellige muligheder for at få folk til at møde op. Vi skal bl.a. gå i dialog med aktive kræfter fra vores individuelle netværk og relationer i byen. Hjemmeside og Facebook-profil skal bruges! Planlægningsudvalg nedsat: RI, AR, SR og HFRI. RI har stillet et forslag om at invitere borgmesteren.

9. Borgerhenvendelser.

--

10. Økonomioversigt.

Punktet blev ikke drøftet.

NCN

11. Mødedatoer for første halvår 2014: 26. marts (ordinært møde) og 30. april (generalforsamling).

12. Turisme med udgangspunkt i Skælskørområdet.

Drøftelse af den aktuelle situation, vedrørende reducere af medarbejdere. SA udarbejder læserbrev, som sendes til LR's godkendelse før offentliggørelse.

SA/NCN

13. NYT PUNKT: Naturpark

På baggrund af borgerbesøg af Michael Stoltze fra Glænø, på mødet den 30. januar, besluttede LR at arbejde videre med idéen om etablering af Naturpark i Skælskør-området. Elementerne i begrebet Naturpark (se mere på www.friluftsradet.dk) rummer på længere sigt, mange muligheder for en positiv eksponering af vores område, vedrørende turisme, erhvervsliv og kultur. RI og HFRI arbejder videre med idéen. Det er vigtigt at alle i LR følger med og er

RI/HFRI

orienteret, til en start.

Punkter til næste møde:

- ✓ Nedsættelse af udvalg til planlægning af "Vælgermøde/Mød din kommunalpolitiker" (punkt 3).
- ✓ Præmisser for pris skal fastsættes (punkt 4).
- ✓ Lokalrådets rolle i forhold til andre interessegrupper i Skælskør (punkt 5).
- ✓ De nye politiske udvalg (punkt 6).

SA

SA

HHL

HFRI